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Το Επιμελητήριο Άρτας στο πλευρό των επιχειρηματιών που αντιδρούν στις 

κυκλοφοριακές παρεμβάσεις στους Κωστακιούς. 

 

Το Επιμελητήριο Άρτας βρίσκεται στο πλευρό των επιχειρηματιών, που αντιδρούν στο 

έργο των κυκλοφοριακών παρεμβάσεων εντός του οικισμού στο τμήμα της Επαρχιακής 

Οδού Άρτας- Κωστακιών, και στηρίζει τα αιτήματά τους με γνώμονα το όφελος του 

επιχειρηματικού κόσμου της περιοχής. Οι επιχειρηματίες διαμαρτύρονται ότι οι 

συγκεκριμένες κυκλοφοριακές παρεμβάσεις θα είναι πλήγμα για τις επιχειρήσεις τους, 

με καταστρεπτικές οικονομικές συνέπειες για τους ίδιους και τις επιχειρήσεις τους. Ο 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άρτας, Δημήτρης Χουλιάρας, και τα μέλη της Διοικητικής 

Επιτροπής του Επιμελητηρίου, συναντήθηκαν με εκπροσώπους των επιχειρήσεων (μια 

επιτροπή επιχειρηματιών συγκεκριμένα), που βρίσκονται παραπλεύρως του δρόμου 

προς Κωστακιούς. Η επιτροπή των επιχειρηματιών απαρτιζόταν από τους: Κωνσταντίνο 

Τσίκο, Βασίλειο Καϋμενάκη, Παναγιώτη Ρίζο και Στρατή Γιολδάση.  

Σύσσωμη η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Άρτας, τείνοντας ευήκοον ους,  δήλωσε παρών 

στον δίκαιο αγώνα τους να προστατέψουν τις επιχειρήσεις τους από τις αρνητικές 

επιπτώσεις του έργου.   

Οι επαγγελματίες ανέφεραν στη Διοίκηση του Επιμελητηρίου τα έντονα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν με τις νησίδες που γίνονται στον δρόμο των Κωστακιών, δηλώνοντας την 

αγανάκτησή τους και τη δυσαρέσκειά τους για το έργο αυτό, που μέλλεται να έχει, όπως 

οι ίδιοι επεσήμαναν, καταστροφικές συνέπειες στις επιχειρήσεις τους, τις περιουσίες 

τους και την καθημερινότητά τους γενικότερα.  

Το Επιμελητήριο Άρτας δηλώνει ότι θα σταθεί σύμμαχος στις διεκδικήσεις των 

επιχειρηματιών της περιοχής που πλήττονται από το συγκεκριμένο έργο, γι’ αυτό και 

ζήτησε από την επιτροπή των επιχειρηματιών να καταγράψει όλες τις προτάσεις της και 

να τις διαβιβάσει προς το Επιμελητήριο Άρτας, ώστε ο Πρόεδρος και σύσσωμη η 

Διοίκηση του Επιμελητηρίου να γίνουν αποδέκτες αυτών και να τις υπερασπιστούν 

δημόσια προς κάθε αρμόδιο φορέα. Μάλιστα, ο κ. Χουλιάρας δεσμεύτηκε ότι θα σταλεί 

επιστολή με τις συγκεκριμένες προτάσεις προς τον Δήμο Αρταίων για να ληφθούν αυτές 

http://www.e-artas.gr/


                           
                                                                                                  

    

   

ΕΛΟΤ 1429 : 2008 

No: 20401220006985 
EN ISO 9001:2015 

No: 20001220006984 

σοβαρά υπ’ όψιν, καθώς, όπως δήλωσε ο ίδιος, οι επιχειρηματίες και οι κάτοικοι μιας 

περιοχής πρέπει να έχουν τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο σε κάθε έργο που 

υλοποιείται στον τόπο τους και φέρει επιπτώσεις στη ζωή τους, την περιουσία τους και 

την επιχείρησή τους.   

 

 

 

 

 

 

 
 


